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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

ΠΑΤΡΑ, 11 Σεπτεμβρίου 2013 
       

            Αρ. Πρωτ.231931/1091  
 
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Αχαΐας 
Πανεπιστημίου 254Β’, Πάτρα, 26441 
 
KOIN: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    
Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής 
Γραμματέως  
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
 
 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 126/2013 απόφασης της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:     Η υπ’ αριθμ. 231623/2265 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 126/2013 απόφαση της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας στην διοργάνωση  της «Ετήσιας Έκθεσης Αγροτικών Μηχανημάτων 
και Προϊόντων Αχαϊκής Γης» στο Δήμο Ερυμάνθου Ν. Αχαΐας, δαπάνης μέχρι 
του ποσού των 2.000,00€ πλέον ΦΠΑ» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Αντιπεριφερειάρχης 

Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
 

ΑΔΑ: ΒΛ9Λ7Λ6-7ΤΗ
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 8/2013  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 6η Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, στα 

Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2ος όροφος) συνεδρίασε η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-

2013) και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ. 232458/1094, 2-9-2013 

πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 

Οικονομίας /Πρόεδρος 

2. Μπουχάγιερ Αριστείδης - Περιφερειακός Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος 

3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος  

5. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

6. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

8. Φεσσιάν Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 126/2013 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 3o θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην 
διοργάνωση  της «Ετήσιας Έκθεσης Αγροτικών Μηχανημάτων και Προϊόντων Αχαϊκής 
Γης» στο Δήμο Ερυμάνθου Ν. Αχαΐας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00€ 
πλέον ΦΠΑ». 
 
Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 
16 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. 
Β 1966/13-8-2013). 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, κ. Κρηνίδης Ηλίας. 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαϊας κ. Αλεξόπουλου 
Γρηγόρη: 
 

Με το υπ’ αριθμό 231205/5931/30-08-2013 έγγραφό της η Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα 

Προμηθειών, ΠΔΕ, μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω: 

Με το υπ’ αριθμό 11659/25.7.2013 έγγραφό του ο Δήμος Ερυμάνθου αναφέρει τα 

εξής: 

Στη Χαλανδρίτσα, έδρα του Δήμου, λειτουργεί από το 1955 με ευθύνη του ιδίου, ετήσια 

έκθεση με τίτλο «Έκθεση Αγροτικών Μηχανημάτων και Προϊόντων Αχαϊκής Γης». Στην 

καθιερωμένη αυτή έκθεση δίνεται η δυνατότητα, πρωτίστως στους εκθέτες των αγροτικών 

μηχανημάτων, να παρουσιάσουν τα νέα προϊόντα τους στους αγρότες της Αχαΐας και της 

ευρύτερης περιοχής και να ενημερωθούν για τα νέα και σύγχρονα τεχνολογικά μέσα στον 

τομέα της αγροτικής καλλιέργειας και παραγωγής. 

Παράλληλα στα πλαίσια της έκθεσης, έχουν την ευκαιρία να εκθέσουν τα προϊόντα και 

τις υπηρεσίες τους επιχειρήσεις, οι οποίες λειτουργούν και δραστηριοποιούνται σε διάφορους 

τομείς και ιδιαίτερα στον αγροτικό τομέα (τοπικά βιολογικά προϊόντα, κρασί, λάδι, ελιές, μέλι, 

κλπ.), τοπικές και Αχαϊκές επιχειρήσεις παραγωγής και τυποποίησης προϊόντων (χυλοπίτες, 

λαζάνια, κλπ.), εταιρείες προώθησης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (φωτοβολταϊκά, 

ανεμογεννήτριες, βιοκαύσιμα, κλπ.). Οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 

ενημερωτικές ημερίδες για ενδιαφέροντα θέματα, όπως  ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 

βιολογικές καλλιέργειες, τυποποίηση και προώθηση προϊόντων (ηλεκτρονικό εμπόριο), 

ευρηματικότητα και επιχειρηματικότητα. Στον ίδιο χώρο επίσης παρουσιάζονται παραδοσιακά 

αγροτικά εργαλεία που αναδεικνύουν την πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής, ενώ μικροί και 

μεγάλοι απολαμβάνουν την παρουσία και τις βόλτες με τα άλογα της  ιππικής σχολής, 

χορευτικές παραστάσεις και δράσεις που συνδέουν το παρελθόν με το σήμερα. 
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Η «Έκθεση Αγροτικών Μηχανημάτων και Προϊόντων Αχαϊκής Γης» το έτος 2012 

έβαλε σε νέες βάσεις την προβολή των προϊόντων και των παραγωγών, εναρμονίστηκε 

πλήρως με το σύγχρονο τρόπο προώθησης και τις νέες ανάγκες της αγοράς και των 

καταναλωτών σημειώνοντας πολύ μεγάλη επιτυχία, τόσο από συμμετοχές εκθετών, όσο και 

από επισκεψιμότητα και απέδειξε πως αποτελεί σημαντικότατο αναπτυξιακό γεγονός για το 

Δήμο Ερυμάνθου και έχει όλες τις προϋποθέσεις για να αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα 

αναφοράς για τους αγρότες, παραγωγούς, επιχειρηματίες και τους καταναλωτές όλης της 

Δυτικής Ελλάδας.  

Σ’ αυτή τη μεγάλη οικονομική κρίση που αντιμετωπίζει η χώρα μας και στην εθνική 

κατάθλιψη που αρχίζει να μας διακατέχει, συνεχίζουμε τη λειτουργία της έκθεσης, θέλοντας να 

στείλουμε ένα μήνυμα αισιοδοξίας και αντίδρασης στην παθητικότητα και τη μοιρολατρία. Η 

έκθεση φέτος προγραμματίστηκε να πραγματοποιηθεί από 19 έως 22 Σεπτεμβρίου. 

Για την καλύτερη διοργάνωση της έκθεσης και την περαιτέρω αναβάθμισή της, 

απευθυνόμαστε σε σας και ζητάμε, στα πλαίσια συνεργασίας των δύο βαθμών Αυτοδιοίκησης, 

τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην οργάνωση και οικονομική ενίσχυση της 

έκθεσης» 

  Κατόπιν των ανωτέρω, 

εισηγούμαι 
την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην διοργάνωση  της 

«Ετήσιας Έκθεσης Αγροτικών  Μηχανημάτων  και  Προϊόντων  Αχαϊκής  Γης» στο  Δήμο 

Ερυμάνθου Ν. Αχαΐας μέχρι του ποσού των 2.000,00€ πλέον ΦΠΑ και αφορά τη δαπάνη 

ηλεκτρικής εγκατάστασης για τον ήχο και φώς στα πλαίσια της έκθεσης. Η έκθεση αποτελεί 

σημαντικότατο αναπτυξιακό γεγονός για το Δήμο Ερυμάνθου και έχει όλες τις προϋποθέσεις για 

να αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα αναφοράς για τους αγρότες, παραγωγούς, επιχειρηματίες 

και τους καταναλωτές όλης της Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με το υπ’ αριθμό 231205/5931/30-

08-2013 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών, ΠΔΕ. 

Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2013 

και συγκεκριμένα της Π. Ε. Αχαΐας, Φορέας 072,  ΚΑΕ 0844 «Εκθέσεις, οργανώσεις συνεδρίων 

και πολιτιστικών εκδηλώσεων».  

 Σύμφωνα με το υπ’ αριθμό 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης Διεύθυνσης του 

Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε ενέργειας για την εκτέλεση 

οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείται σε συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής», άρα στην παρούσα φάση δεν απαιτείται δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον 

προϋπολογισμό του έτους 2013. 

 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην 
διοργάνωση της «Ετήσιας Έκθεσης Αγροτικών  Μηχανημάτων  και  Προϊόντων  
Αχαϊκής  Γης» στο  Δήμο Ερυμάνθου Ν. Αχαΐας, που θα πραγματοποιηθεί από τις 19 
έως και τις 22 Σεπτεμβρίου 2013, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00€ πλέον 
ΦΠΑ και αφορά τη δαπάνη ηλεκτρικής εγκατάστασης για τον ήχο και φώς στα 
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πλαίσια της έκθεσης. Η έκθεση αποτελεί σημαντικότατο αναπτυξιακό γεγονός για το 
Δήμο Ερυμάνθου και έχει όλες τις προϋποθέσεις για να αποτελέσει ένα σημαντικό 
βήμα αναφοράς για τους αγρότες, παραγωγούς, επιχειρηματίες και τους καταναλωτές 
όλης της Δυτικής Ελλάδας. 
Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 
2013 και συγκεκριμένα της Π. Ε. Αχαΐας, Φορέας 072,  ΚΑΕ 0844 «Εκθέσεις, 
οργανώσεις συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων».  
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμό 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης Διεύθυνσης 
του Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε ενέργειας για την 
εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείται σε συνέχεια της εγκριτικής 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής», άρα στην παρούσα φάση δεν απαιτείται 
δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του έτους 2013. 
 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  126/2013. 
 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

ΜΠΟΥΧΑΓΙΕΡ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

2. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

3. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

4. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

5. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
 
 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
Αντιπεριφερειάρχης  

Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
 
 
  

6. ΦΕΣΣΙΑΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
 
   ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΔΑ: ΒΛ9Λ7Λ6-7ΤΗ


